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Міністерство  освіти  і  науки України

Департамент   професійно-технічної   освіти
01001, м. Київ,  вул. Хрещатик, 22 

Тел./факс  278-77-57, 279-92-40, 279-02-74
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Від 25.09.2014 №  3/3-9-1131-14

На № _________  від ________ 
Департаменти (управління)  освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій

Про проведення відкритого 

Чемпіонату з пішохідного туризму

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014/2015 навчальний рік за основними напрямами позашкільної освіти (наказ МОН від 14.08.2014 № 936) з 16 до 19 жовтня ц.р. в с. Кам’яниця Ужгородського району Закарпатської області на базі санаторію-профілакторію „Скалка” Ужгородського національного університету відбудеться Кубок України серед юніорів з пішохідного туризму (Відкритий Чемпіонат Закарпатської області  „Осінні старти – 2014” (інформація про проведення додається). 
До участі у Кубку запрошуються команди областей, міста Києва, центрів туризму і краєзнавства учнівської молоді та станцій юних туристів Закарпатської області. До складу команди входять 10 осіб: 8 учасників, 1 тренер-представник, 1 суддя.      

Заїзд учасників – 16 жовтня 2014 року до 16 год. за адресою: Закарпатська область, Ужгородський район, с. Кам’яниця, санаторій-профілакторій  „Скалка”.
Від’їзд учасників – 19 жовтня 2014 року після 15 години з місця змагань.

Для участі в заході необхідно до 10 жовтня ц.р. подати заявки за тел./факсом у м. Ужгороді (031) 223-25-69, 261-30-08 або на електронну адресу centour@rambler.ru.

Відповідальність за життя та здоров’я учасників покладається на тренера та представника команди.

 Додаткова інформація − за телефонами у м. Києві (044) 238-06-59 (Чемерис Галина Романівна), у м. Ужгороді − (031) 223-25-69 (Ляхович Юрій Юрійович).

Додаток на 2-х аркушах.

Директор департаменту                                                                           В. В. Супрун
Бут С.В., 481-32-51

Савченко Н.В., 531-19-98









Додаток до листа
Департаменту професійно-технічної освіти МОН Від 25.09.2014 №  3/3-9-1131-14

Інформація
про проведення Кубку України 
серед юніорів з пішохідного туризму 
(Відкритого Чемпіонату Закарпатської області 
„Осінні старти – 2014”)
1. Мета Кубку

Кубок України серед юніорів з пішохідного туризму (Відкритий Чемпіонат Закарпатської області  „Осінні старти – 2014”) (далі – Кубок)  проводиться з метою:

подальшого розвитку та популяризації дитячо-юнацького туризму як ефективного напряму позашкільної освіти;
 пропаганди здорового способу життя та активного відпочинку учнівської молоді;
здобуття практичних навичок з пішохідного туризму та основ спортивного орієнтування;
визначення найсильніших команд та спортсменів.

2. Місце та час проведення Кубку
Кубок проводиться 16 - 19 жовтня 2014 року в  с. Кам’яниця Ужгородського району Закарпатської області на базі санаторію-профілакторію „Скалка” Державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет”. 

3. Керівництво Кубком
Загальне керівництво підготовкою Кубку здійснюють департамент освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної держадміністрації та Український державний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді.

Безпосередня відповідальність за підготовку та проведення заходу покладається на Закарпатський центр туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді, Головну суддівську колегію (далі − ГСК) Чемпіонату, склад якої затверджується Закарпатським центром туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді за погодженням з Українським державним центром туризму і краєзнавства учнівської молоді.
4. Учасники Кубку
У Кубку беруть участь спортсмени 1998 - 2000 років народження. Учасники  1999 року народження для участі в змаганнях на дистанціях IV класу та учасники 2000 року народження допускаються за спецдопуском лікаря.

До складу команди входять 10 осіб: 8 учасників, 1 тренер-представник та 1 суддя від команди.

Основний склад команди в кожному виді програми – 6 учасників (з них не менше 2 дівчат).

Учасники команди повинні мати зблоковані страхувальні системи, вуса самостраховки, карабіни, каски, рукавиці, спортивну форму, мотузки для подолання етапів самонаведення.

5. Програма Кубку
До програми Кубку включені змагання на дистанціях: 

„Крос-похід” (командні змагання, клас дистанції – III – ІV за вибором);

„Смуга перешкод” (особисто-командні змагання, клас дистанції – ІІ);

„Смуга перешкод” (командні змагання,  клас дистанції – ІІІ).

6. Документація та терміни подання

Підтвердження про участь у Кубку надсилаються до 10 жовтня 2014 року на адресу: м. Ужгород, вул. Висока, 8, Закарпатський центр туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді; тел./факс (031) 223-25-69, 261-30-08. Контактна особа − Ляхович Юрій Юрійович (телефон - (066) 777-84-13); e-mail: centour@rambler.ru.
У день заїзду до 18.00 год. до мандатної комісії  подаються:

іменна заявка за встановленою формою (додаток 8 до п.3.5.3 Правил змагань зі спортивного туризму, затверджених Міністерством України у справах сім’ї, молоді та спорту 24.04.2008; далі - Правила); 
паспорт (для осіб, які народилися до 1 вересня 1998 року), для молодших осіб – проїзний документ дитини або свідоцтво про народження (оригінал);
учнівський або студентський квиток з фотографією (для осіб, які не мають паспорта або проїзного документа дитини);
страховий поліс на кожного учасника на час змагань;
класифікаційна книжка спортсмена або посвідчення про присвоєння розряду.
7. Підведення результатів Кубку та нагородження учасників

У загальнокомандному заліку переможці визначаються за найменшою сумою місць, що посіла команда в трьох видах програми. 
У разі, якщо дві або більше команд наберуть однакову суму місць, перевага надається команді, що має кращий результат на дистанції „Крос-похід”.

Результат команди (учасника) на дистанціях визначається у відповідності до Правил.

Командний залік на дистанції „Смуга перешкод (особисто-командні змагання)” визначається за сумою 6 кращих результатів (у т.ч. не менше 2 результатів дівчат).

Команди, що посіли 1-3 місця в загальнокомандному заліку, та учасники, які посіли 1-3 місця в особистому заліку на дистанції „Смуга перешкод (особисто-командні змагання)” окремо серед юнаків та дівчат, нагороджуються дипломами департаменту освіти та науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації.
Команди, що посіли 1-3 місця на кожній дистанції змагань, нагороджуються дипломами Українського державного центру туризму та краєзнавства учнівської молоді та Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді.
8. Фінансування

Витрати на проведення Кубку та участь у Кубку команд Закарпатської області (проживання та харчування) здійснюються за рахунок коштів Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді та залучених коштів. 

Витрати інших команд на харчування, проживання, транспортні перевезення до місця проведення заходу та у зворотному напрямі здійснюються за рахунок організації, що відряджає.
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